

Međunarodni Europski parlament mladih u Istanbulu

Hrvatska delegacija sudjelovala je u radu Šestog međunarodnog foruma EPM koji se od 16. - 22.5. održao u Istanbulu. Članovi hrvatske delegacije su bili: učenica naše škole Maje Barić 3c, te učenici iz XVI. Gimnazije u Zagrebu (Stela Kmetić i Jan Oštrić), u pratnji profesorice Ane Krklec.

Na forumu je sudjelovalo ukupno 130 delegata iz različitih europskih zemalja (Finska, Švedska, Irska, Njemačka, Francuska, Italija, Švicarska, Austrija, Rumunjska, Gruzija, Nizozemska, Turska i Hrvatska).

Ove godine delegati su sudjelovali u radu slijedećih odbora: Committee on foreign affairs I, II, Committee on Development, Committee on civil liberties, justice and Home Affairs I,II, Committee on agriculture and rural development, Committee on industry, research and Energy I,II, Committee on constitutional Affairs I, II, Committee on economic and monetary affairs, Committee on employment and social affairs.

Sedmodnevno zasjedanje sastojalo se od tri dijela: Teambuilding, Committee Work (rad u odborima) i General Assembly (završna skupština). Program se u potpunosti održavao na engleskom jeziku.

Većina programa održavala se na prostoru Robert Collega u Istanbulu. U utorak navečer održao se Eurovillage gdje je svaka delegacija predstavila svoju državu. Slijedećih dana, delegati su radili u svojim odborima. U subotu i nedjelju su delegati na svečanoj sjednici kroz parlamentarnu proceduru predstavljali rezolucije, odgovarali na pitanja i držali završne govore.

Osim napornog rada u odborima, delegati su imali petak prijepodne slobodno pa su razgledali znamenitosti Istanbula. Posebno je zanimljiva i zabavna bila vožnja brodom Bosporom.

Istanbul je jedini grad na svijetu koji se nalazi na dva kontinenta, ima više od 16 milijuna stanovnika. Za upoznati Istanbul, potrebno je više mjeseci. Delegati i profesori iz različitih zemalja imali su u 7 dana priliku bar malo doživjeti taj dodir dva kontinenta koji se očituje u velikoj narodnoj i kulturološkoj raznolikosti koje pridonose veličanstvenosti tog grada.

Doživljaji i rezultati? Svi naši delegati su bili oduševljeni što su prisustvovali tom zasjedanju. Imali su prilike upoznati se i sprijateljiti s učenicima iz različitih dijelova Europe, razmijeniti iskustva i naučiti nešto jedan od drugoga.

Hrvatska delegacija je sretno sletjela u nedjelju poslijepodne u zagrebačku zračnu luku i još danas prepričava svoja iskustva i dojmove iz Istanbula.